

一号流行语

“37号售票员”
“我是来扫票的”

流行来由

10日,网友在某视频论坛上发了一组“实拍北京火车站内部人员倒票”视频,在网络上闹得沸沸扬扬。在北京站,37号窗口售票员在开票后,关闭售票窗口,独自打了几十张通往全国各地的热门车票,而且还进行一分类。被网友拍下后,并上传网络,网友纷纷质疑37号窗口售票员勾结黄牛倒票,招致网友一致声讨,要求相关部门给个说法。

第二天,北京火车站负责人出面解释称,37号窗口售票员当时是在按照计划单打印19日的部分热点城市临客车票,然后分方向、分到站进行整理,最后上交。显然,这样的解释没有得到网友的认可。网友认为这和去年的“俯卧撑”解释如出一辙。于是“37号售票员”就和“俯卧撑”一样,成为网络当前流行语。同时,很多网友认为37号窗口售票员就是在勾结黄牛倒票,并讥笑她为扫票的,随后,“我是来扫票的”在网络上也迅速升温,流行开来。

事件进展

北京站相关负责人给网友的解释并没消除网友的质疑,有网友希望北京站提供当日37号窗口9:03售票系统的出票日志明细,公布所有出票的车次、车厢号、座位号。昨日,铁道部副部长王志国在2009年春运第二次新闻发布会上也就“倒票”视频事件回应称,铁道部对此高度重视,刘志军部长亲自到车站责成有关部门,要严肃认真地进行调查,查清事实,而且要公布于众。



2009年最新网络流行语火热出炉

打酱油、俯卧撑等网络流行语火爆了2008年的网络,辞旧迎新,新的一年已经来了。2009年刚过去十几天,网络上火热的北京火车站“倒票”视频事件和天津收取通行费事件又造就了两大网络流行语,“37号售票员”和“这事不能说太细”已经被网友广为流传,还有网友将“这事不能说太细”做成车贴。

见习记者 陈海飞

二号流行语

“这事不能说太细”

流行来由

日前,网友在论坛上爆料称,养路费取消后,天津的车主却发现,他们原先每月需交纳的170元养路费用仍然留有55元“尾巴”,这个“尾巴”是天津市贷款道路建设车辆通行费。随即该帖被各大论坛转载,央视《焦点访谈》对此进行了调查报道。当央视记者追问天津市市政公路管理局规费处副处长刘博,这笔5年来与养路费捆绑收取的贷款道路建设通行费其款项的具体去处时,该处长并未正面回应,却称“因为这个事我不好说太细!”

随着节目的播出,这一幕的视频截图在论坛上流传开来,该处长那句官味甚浓的回应也不胫而走。就这样,一句网络流行语被创造了出来,还有些网友兼车友自费印制了一批车贴,内容就是《焦点访谈》节目中刘博的那句话“这事不能说太细。”

事件进展

“因为这个事儿我不好说太细!”这句含糊不清的解释惹得网友不满,“不能说太细”,明显是你知道个中猫腻,却不想公开还企图蒙混过去,这种态度自然交待不下去。14日,天津市市政公路管理局副局长王树行在天津市政府召开新闻发布会说,经过几年的实践,证明通行费的征收是合理的。根据现阶段的情况,天津市的通行费不取消,将继续征收。

通行费继续征收,网友也是恶搞不断,有网友还对近期的流行语进行组合:我是交通部派来的!我很负责地告诉你,“这个事不能说太细!”你就是一打酱油的,到旁边做俯卧撑去!

热帖排行

(截至15日17时)

▷ 新浪杂谈

争议炮轰:《走西口》侮辱山西文化?
ID:殷谦
网友反应:一部电视剧么,没必要上纲上线,看电视剧就是娱乐,打发时间,那么较真干什么呢?文学作品的逻辑本来就经

不起推敲的,大惊小怪。

▷ 网易论坛

油价是降了,可是该如何应对劣质汽油?
ID:竹林竹雨
网友反应:现在国际原油价这么低,国内油价还这么高,降一毛钱有什么用?而且劣质汽油充斥市场,难怪很多进口车到中国会问题百出。

乱弹专区

南京地铁里的■人■事

我每天上班从奥体坐地铁出发,始发站,所以都有座位,坐到新街口换乘。路上看到很多有意思的,写出来大家分享一下,不过得声明一下:重在娱乐,兼顾教育。

1.一个穿西服,不打领带的“帅哥”,大声打着电话,夸夸其谈,吐沫横飞,怕别人不知道他是“社会精英”。
2.一个头发黄黄的90后“靓女”,电话响了,假装在看号码是谁,半天不接,实则是在炫耀自认为有个性的铃声。

3.一个年纪不小的女士,拿着一款可以放出七彩光芒灯的“山寨手机”,用外放播放同样“山寨”的歌曲,和全车人一同

“分享”。
4.一对男女,坐旁边,离你耳朵非常近地打情骂俏。

5.用手机偷拍美女,前几天论坛还出现过类似的照片。

6.站没站相的人,晃来晃去,每次地铁到站和起步时,都跟啥也没扶似的靠在别人身上,尤其是靠在美女身上。我亲眼看过,那个美女对付他的方法是,刹车时他再靠的时候,那美女突然向旁边一窜,他差点没倒车上。

7.地铁上空位比较多时,乱串座的人,我最多看过连续换了4次座位的人。

8.情侣标准姿势:女的坐在男的大腿上,胳膊搂着脖子。

色影无忌



KFC爷爷有
“女朋友”啦

圈圈沙发

乾隆皇帝年夜饭都吃啥?

65斤猪肉、20斤羊肉、15斤鹿肉,很少吃海鲜



过年吃年夜饭是中国人由来已久的传统,一家人聚在一起其乐融融,共享天伦之乐。对一般家庭来说,年夜饭图的是个团圆氛围,至于吃什么并不重要。可是在古代,君王们的年夜饭可比一般家庭隆重多了。昨天一位网友在都市圈圈网论坛就详细披露了清朝乾隆皇帝是如何吃年夜饭的。

原帖回放:

普通老百姓过年最讲究的是年夜饭,清朝皇帝也不例外。皇帝一家平日里是难得在一起用膳的,只有年节,才特许后妃们陪宴。除夕早上,皇帝与皇后、妃嫔们在重华宫共进早膳。早膳一般有黄米饭、饽饽、年糕等,花样多至十品到二十品,但这不是正式的除夕大宴。除夕团圆年饭要于中午(下午3~5时)举行。实际上,在中午12点就开始摆桌布置凉菜、点心了。晚宴摆在保和殿或乾清宫,皇帝一人一桌,桌子是“金龙大宴桌”,桌边围上黄金绣的桌围子。大宴桌与皇帝的“宝座”之间设一“长几”,菜点都摆在大宴桌上,皇帝吃时再由人取到长几上。

年夜饭备办的烹饪原料非常丰富。如在清宫的膳食档案中记有乾隆四十九年举办除夕筵宴中所用物料的数额,其中乾隆皇帝御桌酒宴所用的物料数额为:猪肉65斤,肥鸭1只,菜鸭3只,肥鸡3只,菜鸡7只,猪肘子3个,猪肚2个,小肚子8个,膳子15根,野猪肉25斤,关东鹅5只,羊肉20斤,鹿肉15斤,野鸡6只,鱼20斤,鹿尾4个,大小猪肠各3根。另外,制点心用白面5斤4两、白糖6两。大菜之外有果品八品,及奶子、小点心、炉食、敖尔布哈、鸭子馅包子、米面点心等小吃分东西排列,其中“敖尔布哈”系满族油炸的面食,还有四品南北小菜。

大宴桌上的菜点由外到里分成八路,有各式荤素甜咸点心,有冷膳,有热膳,共六十三品,还有两副雕漆果盒,四座苏糕、鲍螺等果品、面食。所谓“鲍螺”并非今日宴席所吃的鲍鱼、海螺,清朝皇帝很少吃海鲜,偶尔吃鱼,也只吃松花江进贡来的银鱼、鲟鳇鱼。这里的鲍螺,是一种海产品晾干后磨成粉做成的点心。

一切准备就绪后,随着鼓

乐声,皇帝和妃嫔入座。太监们先给乾隆进汤膳。汤膳用对盒盛装,“对盒”即两盒合一,取成双成对吉祥之意。汤品用过后,奏乐停止,开始转宴。所谓转宴,就是将宴席上的各类膳品、陈设(花瓶、筷子、果盒除外),从皇帝桌前开始,在陪桌上转一遍,意为全家共同享用。转宴之后,摆酒宴。皇帝酒膳一桌分五路共四十品,后妃酒膳每桌十五品。皇帝在丹陛大乐声中进第一杯酒,后妃接次一一进酒。酒后进果茶,接着后妃起座,皇帝离宴,祝颂之乐奏起,家宴始告结束。

夜饭结束后,皇上下令把自己吃过的饭甚至连盘子、碗、碟子、勺子、筷子一块儿都赏给亲近的大臣和亲王、郡王们。

网友评论:

- 1.乖乖,够我一年吃的了!
- 2.好隆重,不过都是吃百姓的,还是现在好啊,大家吃得差不多!
- 3.嘿嘿,难怪为了争皇帝宝座可以兄弟相残,好处果然多啊!
- 4.奢侈啊,哎,无福消受!

圈圈直通车

解密羊奶养生奥秘

养生专家今日做客圈圈网视频

出处:圈圈网首页 >> 万事直通车

万事直通车的高级营养师高庆玲昨天上午接到了邹女士的咨询电话。45岁的邹女士最近经常在《现代快报》、都市圈圈网上看到冬天喝羊奶的种种好处,美白保湿、助睡眠、养肝护胃,但自己是糖尿病患者,不知道能不能喝羊奶。因此,她打电话到都市圈圈网万事直通车咨询,高级营养师高庆玲为她做了详细的解答。

高老师说:“糖尿病是一种代谢疾病,碳水化合物、蛋白质、脂肪、电解质和水的代谢紊乱,造成糖尿病患者营养缺失,体质虚弱。羊奶中有很高的营养和医疗价值。羊奶中的蛋白质、脂肪和钙、镁、磷、铁、维生素A、维生素E、维生素

B1、维生素B2、维生素C等营养成分较高,常喝羊奶能使糖尿病患者吸收充分的营养,增强体质,为糖尿病的恢复打下坚实的基础。”最近在热卖中的海思美科羊乳钙维D配方羊奶粉就尤其适合糖尿病患者饮用。因为它使用的是低聚糖,而低聚糖是糖尿病的专用糖,不会引起血糖的升高。但要特别提醒大家的是,有些产品的配方里面是蔗糖,糖尿病患者是不能服用的。

如果您对羊奶养生话题感兴趣,还可以收看今日下午14点30分都市圈圈网“冬日羊奶的养生功效”视频直播,让专家来为您解答羊奶养生问题。

圈圈调查

说说2009年你最想做的事

出处:圈圈网首页 >> 都市论坛

新年新气象,在都市圈圈网说说2009年你最想做的事吧!昨天,一位网友在都市圈圈网发出这样的征集令,没想到立即吸引了众多网友前来“宣誓”,有些网友的搞笑回

复更是让人忍俊不禁。

- 网友评论:
- 1.2009年,我一定要中500万!
 - 2.我要努力赚一年钱,把债务还清。
 - 3.世界和平,没有地震!

圈圈榜

雷人榜

最强悍网名颁奖

最具耐心奖:爬上墙头等红杏

最疯狂奖:骑牛撞交警

最有权利奖:WCCEO(厕所首席)

最不合逻辑奖:非洲小白脸

最无厘头奖:唐伯虎点蚊香

最痴迷网名奖:卖血上网

最花心奖:朝三暮四郎

最佳组合奖:化腐朽为绵掌

最有自知之明奖:今夜酷寒不宜裸奔

最绝望奖:车到山前是死路

最具名人效应奖:怕瓦落地

最委屈奖:他们逼我做卧底

最有计谋奖:三十六计,西游计

最佳算术奖:九九一十八

团购榜

东芝智能电饭煲 原价688元 团购价388元

柏芝兰蚕丝被9斤 原价2298元 团购价598元

秦邦吉品草鸡蛋A套餐 原价108元 团购价72元

松雷全自动保温电水壶1.5L 原价288元 团购价155元